CORRIGENDUM

Sub: - Written examination held on 25th & 26th March, 2021 for the post of Pharmacist (Grade-I), Lab. Technician & Lab. Attendant for recruitment at Regional Ayurveda Research Institute, Lucknow – reg.

In partial modification of Council's notification dated 13.12.2021 wherein clarification notified in respect of Question No.64 in the Question Paper for the post of Lab. Technician, last sentence may be read as under:-

'Accordingly, matter has been re-examined in the Council and with the approval of Competent Authority it has been decided that Question No.64 in the Question Paper for the post of Lab. Technician is invalid and one mark is to be given to all candidates.'

Other contents of the notification dated 13.12.2021 will remain unchanged.

(Rakesh Kumar)
Asstt Director (Coord)
For Director General

Dated: 16.12.2021